“IlerieHUe oOHoYsIeHa Ha
OOHOYJSIeH”



Onunpasicb Ha NnpumMepsbl, pasdbepuTte
aereHne oaHoYreHoB

e 10a:2=(10:2) a=>5a.
e18ab:(3a)=(18:3):-(a:a)-b=6-1-b=6b
e 36 ab:(4ab)=(36:4)-(a:a) - (b: b)==9ab



Micnonb3oBaHne ApobHOW YepThl
BMECTO 3HaKa JeneHus

36a’h’ _36.az3 b’ 9,2
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B pesynbrate MONYUNCS HE OBHOUNEH, SHAUNT
pasfenuTb Ha 4 y> Henb3s 2 Xy
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« 3aJa4a HeEBbINOJSIHMMA, TaK KakK noka He YMEEM

AerinNTb CTelNneHb C MEHBLLLUWUM MNMOKa3aTelrieM Ha
CTeneHb ¢ 6bonbLUIMM NoKa3aTenem



BbinonHUTb geneHne oaHOYreHoB
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[lomaluHee 3agaHue

 No 23.1-23.9
N2 23.15
* N2 23.16
BCe HOMepa TosbKo nofg dykeoun (A)



